## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

12 июля 2023 года

 $N_0 107/28 - 5$ 

г.Янаул

О регистрации Музафаровой Эльвиры Фанавиевны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан пятого созыва по Гудбуровскому семимандатному избирательному округу № 2, выдвинутой Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Музафаровой Эльвиры Фанавиевны кандидатом в депутаты на выборах депутатов Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан ОТОТЯП созыва ПО Гудбуровскому семимандатному избирательному требованиям округу **№**2 Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных для регистрации документах кандидата, 40. 46.1. 48. 51. 71 руководствуясь статьями Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная района Янаульский муниципального район комиссия Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/134 - 7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Музафарову Эльвиру Фанавиевну, 1977 года рождения, образование среднее общее, проживающую в с. Старый Артаул Янаульского района Республики Башкортостан, работающую учителем в МБОУ СОШ им. Героя Советского Союза Г.Х. Хайдаршина с. Байгузино,

депутатом Совета сельского поселения являющуюся Байгузинский района Янаульский Республики сельсовет муниципального район Башкортостан четвертого созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутую Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Байгузинский сельсовет муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан ПО Гудбуровскому ОПОТЯП созыва семимандатному избирательному округу № 2.

Дата и время регистрации 12 июля 2023 года в 10 часов 54 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Музафаровой Эльвире Фанавиевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в разделе территориальной избирательной комиссии.

Председатель

территориальной избирательной комиссии

А.Ф. Калимуллин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии

3.А. Габдрахманова